


 

СКАЧАНО С WWW.SW.BAND - ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!



Необходимые материалы: 
Для вязания цветка: 

• Пряжа: 
любой тонкий кидмохер метражом 210-220г в 25гр  
(например Lana gatto silk mohair, drops kid silk) 

• Крючок номер 2,5 

• Тонкий люрекс по желанию (например wb 91290327) 
Для сборки броши: 

• Игла для сшивания 

• Ножницы 

• Фетр мягкий или готовые кружочки(  

• Основа для броши 2см (wb174837625)  
или основа для броши-игла (wb 180025991) 

• Карандаш или циркуль 

• Клей текстильный (wb 172709215) 

• Тычинки (ozon 976081097) 
Для ношения на руке, как заколка, чокер или пояс: 

• Заколка-крокодильчик 28*6 мм (озон 356962474) 

• Лента шириной 1см, длиной примерно 1м (озон 203215034) 

• Шнур атласный (wb 25716788) 
 

Обратите внимание:  
В описании даны расчёты для среднего цветка с тремя рядами лепестков (~d 10см) 
Вы можете менять количество лепестков на своё усмотрение  

 
Обзор на броши и разбор схемы видео 
 

Сокращения: 
ВП-воздушная петля 
ВСН-воздушный столбик с накидом  
 

 
 
 

СКАЧАНО С WWW.SW.BAND - ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

https://youtu.be/-udCOvz85Zo?feature=shared


Вязание цветка видео 
1 ряд лепестков: 

          Схема 1 
Набираем 10 ВП, 3 ВП подъёма, *делаем накид и провязываем в 10 ВП от начала 
ряда 2 ВСН* (повторяем действия в 9,8,7 петлю от начала ряда), в 6 и 5 петлю 
провязываем по 3 ВСН, в 4,3,2 и 1 по 2 ВСН, 3ВП и провязываем соединительный 
столбик, отрезаем нить, вытягиваем и протягиваем эту нить через все петли, в 
которые вязали ВСН 
2 ряд лепестков: 

          Схема 2 
Набираем 20 ВП, 3 ВП подъёма, *делаем накид и провязываем в 20 ВП от начала 
ряда 2 ВСН* (повторяем действия в 19,18,17,16,15,14,13 петлю от начала ряда), в 
12,11,10 и 9 петлю провязываем по 3 ВСН, в 8,7,6,5,4,3,2 и 1 по 2 ВСН, 3ВП и 
провязываем соединительный столбик, отрезаем нить, вытягиваем и 
протягиваем эту нить через все петли, в которые вязали ВСН 

3 ряд лепестков: 

             Схема 3 
Набираем 30 ВП, 3 ВП подъёма, *делаем накид и провязываем в 30 ВП от начала 
ряда 2 ВСН* (повторяем действия в 29,28,27,26,25,24,23,22,21,20 и 19 петлю от 
начала ряда), в 18,17,16,15,14,13 петлю провязываем по 3 ВСН, в 
12,11,10,9,8,7,6,5,4,3,2 и 1 по 2 ВСН, 3ВП и провязываем соединительный 
столбик, отрезаем нить, вытягиваем и протягиваем эту нить через все петли, в 
которые вязали ВСН 
Сборка броши и оформление изнаночной стороны видео 
Особенности сборки маленькой броши видео 

Поздравляю!!! Ваш воздушный_tcvetok готов! 
 

Мои контакты: инстаграм телеграм 
 
*Все материалы, содержащиеся в этом документе являются интеллектуальной собственностью Нечаевой 
Анны Владимировны. Копирование, распространение и перепродажа документа запрещены 
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https://youtu.be/7JPUpp6W_7c?si=HRzr1MsdCvd_pR7I
https://youtu.be/wkalujNXUiI?si=s62ap61wJIyt7qrF
https://youtube.com/shorts/_vCIV7wXVEA?si=PmUsCl9489z3m9Dt
https://www.instagram.com/n_anna_knit?igsh=a201dHU0dm83aHZm&utm_source=qr
https://t.me/n_anna_knit

